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ΠΕΡΙΛΗΨΗ     ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ  

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΙΛΚΙΣ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ

Την πλήρωση μίας (1) θέσης δικηγόρου παρ’ Εφέταις στο Δήμο Κιλκίς, με 
σχέση έμμισθης εντολής, με πάγια μηνιαία αντιμισθία, κατόπιν επιλογής, 

σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις.

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ     ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ  

Ο δικηγόρος  που θα προσληφθεί θα καταλάβει κενή οργανική θέση, κατηγορίας 
ειδικών θέσεων, του Δήμου Κιλκίς και θα ακολουθεί την προβλεπόμενη από την κείμενη 
νομοθεσία υπηρεσιακή εξέλιξη.
Αντικείμενο της απασχόλησης του ανωτέρω δικηγόρου θα είναι η νομική υποστήριξη του 
Δήμου Κιλκίς και ειδικότερα:
1. Η παροχή νομικών συμβουλών και γνωμοδοτήσεων προς τα πολιτικά όργανα διοίκησης 

του Δήμου , για τη διασφάλιση της νομιμότητας των διοικητικών πράξεων
2. Η παροχή νομικών συμβουλών και κατευθύνσεων προς τις επί μέρους δημοτικές 

υπηρεσίες καθώς τα άλλα νομικά πρόσωπα του Δήμου για την διασφάλιση της 
νομιμότητας των δράσεων τους

3. Η υποβολή γνωμοδοτήσεων σε ζητήματα που αφορούν το Δήμο
4. Η επεξεργασία και ο νομικός έλεγχος όλων των συμβάσεων που συνάπτει ο Δήμος με 

τρίτους καθώς και των προκηρύξεων του Δήμου για την ανάθεση έργων, προμηθειών 
και υπηρεσιών σε τρίτους

5. Η νομική εκπροσώπηση του Δήμου σε υποθέσεις εντός και εκτός των Δικαστηρίων και 
ενώπιον των Διοικητικών Αρχών

6. Η τήρηση του αναγκαίου αρχείου εγγράφων και πληροφοριών για τις ανάγκες της 
Νομικής Υπηρεσίας

7. Η παράσταση  στις συνεδριάσεις των συλλογικών οργάνων του Δήμου για την παροχή 
νομικών συμβουλών, εφόσον αυτό κριθεί απαραίτητο από τη δημοτική αρχή, χωρίς 
πρόσθετη αμοιβή.

8. Η παροχή των ανωτέρω υπηρεσίες στο δημοτικό κατάστημα, για χρόνο που να 
ανταποκρίνεται στις εκάστοτε υπάρχουσες υπηρεσιακές συνθήκες, εφόσον δεν 
παρίσταται ανάγκη παράστασης ενώπιον δικαστικών ή διοικητικών αρχών.

ΠΡΟΣΟΝΤΑ     ΔΙΟΡΙΣΜΟΥ  

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να έχουν τα εξής απαιτούμενα προσόντα:

α.  Να είναι δικηγόροι  παρ’ Εφέταις, μέλη του Δικηγορικού Συλλόγου Κιλκίς.
β.  Να είναι κάτοχοι πτυχίου Νομικού Τμήματος Νομικής Σχολής Ανώτατου Εκπαιδευτικού 

Ιδρύματος στην Ελλάδα ή ισότιμου και αντίστοιχου πτυχίου άλλης χώρας, εφόσον αυτό 
έχει αναγνωριστεί σύμφωνα με τις νόμιμες διαδικασίες.

γ.  Να έχουν επαγγελματική εμπειρία, δικαστηριακή και συμβουλευτική, τουλάχιστον δέκα 
(10) ετών.

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ
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δ.  Εκτός της ως άνω 10ετούς τουλάχιστον εμπειρίας, να έχουν επαγγελματική εμπειρία, 
δικαστηριακή και συμβουλευτική, τουλάχιστον τριών (3) ετών στα γνωστικά αντικείμενα 
του δημοσίου δικαίου και ιδίως σε χειρισμό υποθέσεων τοπικής αυτοδιοίκησης ενώπιον 
δικαστηρίων, η οποία να αποδεικνύεται από σχετικές βεβαιώσεις φορέων της τοπικής 
αυτοδιοίκησης, ή δικαστικές αποφάσεις, ή δικόγραφα, υπομνήματα, γνωμοδοτήσεις.

ε.   Κατά την αξιολόγηση για την επιλογή των υποψηφίων θα ληφθούν υπόψη, μαζί με τα 
προαναφερθέντα προσόντα, η προσωπικότητα του υποψηφίου, η γενικότερη 
επιστημονική του κατάρτιση και επαγγελματική του πείρα, η κατοχή μεταπτυχιακού ή 
διδακτορικού τίτλου νομικών σπουδών  με ειδικό επιστημονικό αντικείμενο στο 
Διοικητικό Δίκαιο και η πολύ καλή γνώση ξένης γλώσσας. 

   
ΑΙΤΗΣΕΙΣ   –   ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ     -     ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ  

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν αυτοπροσώπως αίτηση  ή να την αποστείλουν 
με συστημένη επιστολή σε κλειστό φάκελο, στο Δήμο Κιλκίς , με όλα τα απαιτούμενα 
δικαιολογητικά , στη Δ/νση Διοικητικών Υπηρεσιών, Τμήμα Ανάπτυξης Ανθρώπινου 
Δυναμικού, Γεωργίου Καπέτα 17, Τ.Κ.61100 , (Υπεύθυνος κ. Δημήτριος Κυρτσίδης τηλ. : 
2341352165) κατά τις εργάσιμες ημέρες και από ώρα 08.00 έως 15.00, σε αποκλειστική 
προθεσμία τριάντα (30) ημερών, που αρχίζει την επομένη από την τελευταία δημοσίευση 
της παρούσας προκήρυξης .
Η πλήρης προκήρυξη με όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά , δημοσιεύεται  στον κόμβο 
«Διαύγεια», στην ιστοσελίδα του Δήμου Κιλκίς (www.e-kilkis.gr) και στον πίνακα 
ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος (Γ.Καπέτα 17, Κιλκίς)  

Με Εντολή Δημάρχου
Ο ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΑΙΜΙΛΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ
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